



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64781890

2022年12月  
星期五

30

今日8版 第4538期  
农历壬寅年十二月初八

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天白天阴，偶有小雨，夜里转多云，东北风3级，今天最高气温7到8℃，明天最低气温0到1℃。建德市气象台12月29日16时发布

## 麦子妈：正在“加热”的预制菜

本报讯 近年来，在新消费形式、消费习惯等因素的影响下，具备方便快捷、种类丰富等优势的预制菜持续走俏市场，逐渐成为行业新风口。在预制菜行业这个“有品类、无品牌”的大赛道上，浙江麦子妈食品科技有限公司作为后起之秀勇立潮头，正成为预制菜市场一颗冉冉升起的新星。

粗加工、细加工、加热烹调、包装、冷却、打包配送……走进麦子妈的预制菜车间，工人们“全副武装”，铆足干劲忙生产，开足马力赶订单，各条生产线有序运转。作为一家专业从事预制菜研发、生产、餐饮供应链服务的新锐品牌，麦子妈目前拥有多条预制菜生产线，采用自动灌装

机、拉伸包装机、日本双螺旋速冻隧道、液氮速冻隧道、多头秤自动包装设备等先进生产设备，力求做到智能化、标准化，全力保障预制菜生产规范和食品安全。

“我们是10月份从老工厂搬到新工厂的，老工厂今年1月到9月达到8000多万元产值。搬到新工厂后，单月就能实现2000万元产值，三个月总共做了6000万元产值，今年全年预计能实现1.5亿元的产值。”浙江麦子妈食品科技有限公司综合副总经理黄心诚向记者介绍了新工厂投产后的成绩。

据了解，麦子妈核心团队拥有8年以上预制菜行业经验，并签约多位米其林餐厅总厨、食品专家等顾问参与研发，旗下产品

线涵盖开袋即烹、加热即食、速食面点以及牛排系列产品。其线上业务涵盖天猫、抖音、京东、天猫超市等；线下产品布及盒马鲜生、沃尔玛、世纪联华、物美、华润万家、朴朴等连锁商超（KA系统）；服务餐饮品牌绿茶、弄堂里等连锁企业，有效解决就业130余人。

黄心诚表示：“接下来，我们的工作重点就是为2023年1月份的年货节备货。2023年计划提升新工厂的当月产值，我们的目标是要做到当月产值达到3000万元。2023年下半年，我们将推进二期厂房建设，力争在2024年10月份实现二期厂房投产。”

（记者 鲍玲燕）

全省所有奋战在疫情防控一线

全省所有奋战在疫情防控一线

全省所有奋战在疫情防控一线

三年来，从核酸检测到疫苗接种，从流调溯源到物资保障，从发热门诊到重症病房，你们用一件件被汗水浸湿浸透的防护服、一张张被口罩勒出深深印痕的脸庞，诠释着“人民至上、生命至上”的忠诚诺言。

三年来，你们克服重重困难，拖着疲惫身躯，坚守在各个岗位上，用默默的负重前行，消除了百姓的担忧和恐慌，换来了无数人的岁月静好，践行着“守望相助、命运与共”的质朴真情。

三年来，你们有的顾不上体弱的父母、年幼的孩子；有的连轴转数十个小时以后，累倒在工作岗位上；有的发现自己阳了，仍然咬紧牙关继续作战；还有的顶着高烧，说药吃了就会好，要求返岗上班。你们用朴实无华的行动，把责任与担当、奋斗与奉献、无私与无畏，写在了10万平方公里的之江大地上，印在了6540万浙江人民的心坎里。

没有人是钢铁之身，谁家都有老有小。在这场疫情防控的战役中，你们扛起了职责、扛住了考验、扛下了委屈！省疫情防控工作领导小组向你们表示最崇高的敬意和最真诚的感谢！

感谢你们在风雨中无惧逆行。三年前，是你们在阖家团圆之际挺身而出，成为“孤勇者”；三年后，还是你们在“风暴眼”冲锋陷阵、扶困助弱，从防控感染转到医疗救治，始终秉持“我们的使命就是冲在与病毒战斗的第一线”。

感谢你们陷困难时守护万家灯火。当暮色降临，当疫情吃紧，当物资紧缺，你们深入“疫”线、无悔坚守，给生活带来温暖，给社会带来秩序，给人民带来希望，微光成炬照亮前行路。正因为有你们，浙江的万家灯火才格外明亮。

感谢你们于无声处汇聚前行力量。党和政府哪里有号召，你们就哪里奔赴、勇立火线；哪里有健康所系、生命相托，哪里就有你们忙碌的身影；群众哪里有难处，你们尽己所能、想方设法办实事；哪里有感人故事，你们扛起摄像机、书写正能量。“轻伤不下火线”“白加黑、五加二”“兵力不足守在一前”，（下转第2版）

## 致全省疫情防控一线工作人员的慰问信

## 紧急调配退热药 定向免费发放给重点人群

本报讯 为应对社区（村）退热药品供应紧张的局面，日前，由杭州市紧急调配的第一批退热药对乙酰氨基酚片顺利送达我市，并定向配送至各街道社区卫生服务中心（乡镇卫生院）。

据了解，第一批药品共计28676片，定向供应居家治疗的新冠病毒感染并发热的患者，由

村社居家健康医疗服务专员负责免费分发给发热的居家隔离患者。发热患者可通过“杭州抗疫健康驿站”平台提出用药申请，在基层医疗机构发热诊室就诊、后续居家隔离治疗的新冠病毒感染患者出现发热症状也可直接向社区（村）医疗服务专员提出用药申请。同时，社区（村）工作人员

和医疗服务专员队伍针对65岁以上重点人群以及高龄独居空巢老人、失能失智、重病患者等特殊群体提供送药上门服务。

据了解，目前，第二批退热药4400盒对乙酰氨基酚片也已经陆续配送到位，用于家庭医生免费提供给发热病人。

（记者 邓林）

## 草莓工坊 助力共富

日前，在杨村桥镇绪塘村草莓分拣共富工坊车间里，工人们正忙着分拣、包装刚刚采摘的新鲜草莓，通过线上线下渠道销往各地。今年以来，该镇对闲置的厂房进行重新装修，建立草莓分拣共富工坊，用于统一收购、统一包装、统一销售草莓鲜果，不仅解决周边莓农草莓销路，同时也帮助低收入农户实现家门口就业。

（记者 宁文武）



## 微光在接力，暖心有“栋”力

本报讯 “这是消毒洗手液，这是口罩，你有什么不舒服就打个电话给我。”新安江街道楼栋红管家王瑛再三叮嘱府西路27幢的洪大爷。洪大爷已经九十多岁，独居多年，王瑛放心不下，担心他有焦虑情绪，特意登门走访，并送上些防疫用品。新安江街道府西社区老年人多、独居老人也

多，针对这一情况，楼栋红管家第一时间开展走访探视，回应关切、答疑解惑、疏导情绪，关注老人们的生活和精神状况，宣传居家防疫小常识。

这只是新安江街道“楼里微光”服务的一个缩影，今年以来，该街道聚焦楼栋“小事”，凝聚党员“微光”，推出“楼里微光”暖

心服务，把服务网点布进楼栋里，定制乐龄助老、矛盾调解、美丽楼栋、公益服务、小修小补、帮小扶微6项服务，把党群服务送进楼栋里，把党员队伍聚到楼栋里，打通服务居民的“最后一米”。

（下转第2版）